

PRIMĂRIA ORAȘULUI NĂSĂUD		
Intrare / ieșire nr.	25772	
Ziua	Luna	Anul
28	04	2023
Anexe:		

Consiliul Local
NĂSĂUD

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

POP IONEL – CONSILIER LOCAL

I. CONSIDERENTE GENERALE

Conform OUG 57/2017, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii orașului.

Sunt consilier local pe listele PSD în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2016. În această calitate de consilier am sesizat problemele Consiliului Local ca organ deliberativ, precum și disfuncționalitățile existente la acel moment între deliberativ și executiv cu autorități ale administrației publice locale.

Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările legale în vigoare: Legea nr.215/2001, Legea nr. 161/2003, Legea nr.393/2004, Legea nr. 52/2003, Legea nr. 544/2001, Legea nr. 67/2004, Legea nr.673/2002, OG. nr. 35/2002, OUG nr. 14/2005 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Am înțeles foarte repede rolul unui consilier local și de aceea întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul eliminării curenților și ambiguităților.

Eficientizarea activității Consiliului Local a avut un rol foarte important. Împreună cu restul consilierilor am promovat o administrație locală bazată pe lege și pe interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interesele personale sau de grup.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului, precum și la cele organizate pe comisii. Prin întreaga mea activitate de comisie am

încercat să îmbogățesc bugetul orașului, am susținut și susțin fără rezerve cheltuiala cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și al transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

II. ACTIVITATEA ÎN COMISII

Activez în:

- *Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public si privat, servicii, comerț;*
- *Comisia pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, muncă și protecție socială, relații cu cetățenii, disciplină, imunitate;*
- *Comisia pentru agricultură, silvicultură și zootehnie.*

Activitatea în aceste comisii le-am desfășurat în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am desfășurat o activitate intensă, în deplină responsabilitate și transparență. Ședințele acestei comisii sunt publice.

Prin activitatea mea am încercat să nu risipesc nimic din patrimoniul orașului, chiar cu riscul formării de antipatii sau dușmăniei. Convingerea mea este că prin această activitate am păstrat interesul public al tuturor cetățenilor orașului Năsăud.

III. ACTIVITATEA ÎN CONSILIUL LOCAL

Împreună cu primarul orașului am propus și promovat către executiv numeroase proiecte – materializate apoi în HCL-uri promovate de executiv, sau în acțiuni și realizări concrete ale executivului.

Principalele acțiuni au fost axate pe:

1. Transparență decizională, eliminarea birocrăției, risipei și a corupției:
 - Am susținut și propus informarea corectă a cetățenilor orașului Năsăud cu privire la cheltuielile făcute de executiv;
 - Am susținut punerea în aplicare a promisiunilor făcute în campania electorală privind parteneriatul public – privat prin acțiunea concretă a domnului primar.
2. Spațiile verzi
 - Am susținut și susțin prin mijloacele Consiliului Local protejarea și extinderea spațiilor verzi din orașul Năsăud.

În calitatea mea de consilier local am fost în permanență în mijlocul cetățenilor, aflând multitudinea de probleme pe care aceștia le au. În această calitate am înaintat executivului Primăriei toate aceste probleme urmărind rezolvarea lor. Multe dintre propunerile făcute executivului au pornit de la informațiile primite de la cetățeni.

Am luat și voi lua pulsul orașului și prin contact direct cu diferite medii socio-profesionale.

La final, mulțumesc pentru fructuoasa colaborare domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri, funcționarilor Primăriei și, nu în ultimul rând, locuitorilor orașului Năsăud și celor două localități componente.

NĂSĂUD,

28.04.2023

CONSILIER LOCAL,

Pop Ionel